Product Identity Declaration

UP Global Sourcing UK Ltd

Manor MillUP Global Sourcing LtdVictoria StreetEdmund-Rumpler Straβe 5Chadderton51149 KölnOldhamGermany



This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer: UP Global Sourcing UK Ltd.

	CERTIFIED PRODUCT CODE	UP Global Sourcing UK Ltd CODE
Description / Designation	SALTER BLENDER TO GO	SALTER BLENDER TO GO
Reference / Model Number	CA-590	EK2151BLKAZFOB
Trademark / Manufacturer Name		Salter

I hereby declare that the products named above are identical in terms of components, manufacturing process, functions and markings except product reference-Brand name/Trademark as specified in this document.

Signed for and on behalf of: UP Global Sourcing UK

Ltd.

Place and date of issue: Köln,25/04/2023

Position: QA Technologist

Signature: jLee

OL9 0DD



UK Manor Mill Victoria Street Manchester OL9 0DD t +444 (0) 161 627 1400 f +444 (0) 161 628 2126

DE Edmund-Rumpler-Straße 5 51149 Köln Germany t +49 221 9888 019

HK Unit B 13/F Yun Tat Commercial Building No. 70, 72 & 74 Wuhu Street Hung Hom Kowloon CN Room 401 4th Floor Peace Business Center (Heping) No. 898 Guangzhou Dadao Nan Guangzhou t +86 20 83900900

UP Global Sourcing UK Limited - Geschaftsnachrift: Edmund-Rumpler-Straße 5, 51149 Köln weigniederlassung der UP Global Sourcing UK Limited mit Sitz in Chadderton/fereinigtes Königrich - Registered Nr 0335/718 - Amtsgericht Köln | Handelsregister HRB 98119 | Steuer Nr. 216/5888/164 | Steuer Nr. 216/5888/

GLN-Nr. 5035680000007 Ust-ID-Nr. DE324640458 WEEE-Reg.Nr DE 85081024 Bankverbindung HSBC PLC | BLZ40-12-76 | Konto-Nr. 69992133 | IBAN GB26HBUK40127669992133 | Swift-Nr. HBUKGB4f



SALTER' SINCE 1760















